

# 家门口菜场好大，就是不卖鱼虾

因没有水产摊位，居民买菜舍近求远，菜贩生意也受到影响

好邻居都市菜园是河西奥体新城第一个大菜场，位于建邺区黄山路与新安江街交界处，菜场环境整洁，周边有西堤国际、欧洲城、紫鑫中华广场等新小区。但自从去年11月水产摊位业主因与管理方产生纠纷撤走后，数千户居民买菜不得不舍近求远，菜场生人气越来越差。

□快报记者 李绍富 文/摄



“好邻居”菜场人气很差

**居民：菜场在家门口，想吃鱼虾得跑几公里**

周大妈家住中海塞纳丽舍小区，与“好邻居都市菜园”一墙之隔。但去年12月开始，周大妈不再去家门口的“好邻居”了，宁愿乘坐公交车去南湖的迎宾菜市场，这是为什么呢？

周大妈称，去年11月份，市场的水产摊位与管理方发生纠纷后退出。“家中有小孩，多吃鱼对孩子的智力发育有好处。”周大妈说，可因家门口的好邻居水产摊位最近半年一直无人经营，附近的居民要想吃水产，不得不跑到约4公里外的其他菜场。

“哪家不吃鱼虾之类的水产品。”周大妈说，像她这样需要买水产的居民，只好舍近求远，到别的菜市场买菜。

**摊贩：市场没有水产摊位，生意不好做**

周大妈称，起初以为水产摊位缺少只是暂时的。可没料到，水产摊位撤走已有半年，至今尚未恢复。附近很多居民都跟周大妈一样，在最近半年里，虽然家门口有家条件不错的菜场，可还是赶公交去南湖迎宾菜场买菜。

好邻居菜园水产摊位没了，带来连锁负面效应。

昨天下午4点多，记者来到好邻居都市菜园，发现顾客并不是很多。靠近肉摊的一

排摊位空荡荡的，那边是以前的水产摊位。

“自从水产摊位走了后，我们生意就越来越差。”一家猪肉摊点的摊主称，虽然菜场条件不错，但要买水产的顾客，不会为买菜的事跑两趟，所以自从水产摊位撤走后，顾客分流，其他摊位的生意也越来越差。

“市场没有水产，我们生意受到很大影响。”蔬菜摊主王先生称，就是以前的很多老顾客，为了买水产品，也只得舍近求远，乘车去其他菜场。

**市场：两月内有望恢复水产摊位**

好邻居菜园管理办公室一姓蒋的负责人介绍，去年11月，水产摊位业主与市场管理方产生纠纷后，导致水产摊位无法正常经营。后沙洲街道出面协调，市场与原来的水产摊贩签订了协议，水产摊主暂时退出市场，市场方面也暂不引进新的水产摊贩。

该负责人称，当时这么做也是尽快解决问题的无奈之举，才导致市场内半年来一直无水产销售。市场水产摊位缺失，周边居民、市场摊贩、市场管理部门三方都是受害者。此外，因市场内没水产，一些小的摊贩得知后，赶到菜场附近兜售水产，导致附近出现马路菜场，这给经营秩序造成严重影响，菜场内的摊贩经常抱怨马路菜场抢了生意。

不过，该负责人称，菜场管理方一直在为恢复水产摊位而努力，“两月内水产摊位有望恢复。”

## 新房面积缩水 开发商不愿按合同赔偿

2009年，王小姐在江宁区天印大道广博苑小区购置了一套期房，近日房子交付，在办理入住手续时发现，本应是67.44平方米的房屋“缩水”至63.41平方米。按照合同规定，建筑面积减少3%以内，开发商按照购房房价赔偿，超出部分按双倍价格赔偿。但王小姐要求按合同赔偿时，开发商只愿意全部按购房价退钱。

今年4月7日交房时，王小姐发现《交房通知书》上写着，房屋面积为63.41平方米，比原合同面积减少了4.03平方米。开发商通知她，房屋面积经测绘减少4.03平米，退还房款31172.05元。售楼处表示，在办理入住手续时王小姐可到售楼处领取赔付。

王小姐算了算，按照买房时签的《南京市商品房预售合同》，她应得的赔款不应仅仅是这些钱。《南京市商品房预售合同》上写明房屋单价7735/平方米，总价521648元。后面的面积差异处理条款第11条第一款注明，“如果实测面积小于合同约定建筑面积，误差比绝对值超出3%以上的，在3%以内的部分按购房时的价格退款，在3%以外的部分开发商双倍赔偿”。

按照合同，误差面积部分，有2.02平方米应该按照原购房价退款，另外2.01平米应按购房价的双倍赔偿。如今开发商对超出部分也按原价退款，少赔了约1.5万元。王小姐找到开发商，开发商开

始还答应，但后来推脱要请示领导，自此没有下文。王小姐说，“我购买的是20层的高层住宅，其他的67.44平米户型的业主，面积也都大大缩水。”

昨天下午，记者在广博苑销售中心的销售展板上看到，整个9号楼内，房屋面积为67.44平米的户型，一共有15家。王小姐表示，每户交付时面积缩水四五个平米，这15户加起来，开发商如果不按合同赔偿，业主每家都要损失一两万元。

记者来到广厦房地产开发有限公司，相关人士解释，房屋交付时建筑面积实际并未减少。在开发商与这批业主签订预售合同后，房产局对房屋面积的测量方式进行了变更，原来的计量面积涵盖阳台，但现在的测量面积里除去了阳台面积。“房产局计量方式改变造成交付面积大幅缩水，因此只能按购房价退钱。”开发商称，已有住户找上门来要求双倍赔偿，都让他们找房产局去。

王小姐对开发商的说法并不买账，“合同是我与你们签的，我只认开发商”。

江苏东恒律师事务所项斌律师说，按照合同相对性原则，因第三人的原因导致一方违约，这不能成为违约一方抗辩的理由。业主购房时是与开发商签订的合同，作为合同的一方，开发商应该严格依据合同，不能以第三人房产局作为借口，拒绝履行合同相关规定。

实习生 李铮 快报记者 赵守诚

## 野蛮施工挖断电缆，五龄童被困电梯

快报讯（记者 孙玉春）前晚7点多，雨花台区小行路金蕊家苑和康润花园小区突然大面积断电，导致数名住户被关在电梯内，民警和电梯抢修工赶到后才将人救出。

当晚8点半，记者赶到金蕊家苑小区，此时小区内三三两两的居民正在往回走，“停电了，出去转了一圈，刚刚来电。”住户们称，突然停电，事先并没有通知。

居民钱女士说，当晚7点多，丈夫带着五岁的儿子下楼去玩，后来快8点时，丈夫恰好带着孩子回家，在电梯里遭遇停电被关住了，位置是在三层和四层之间。

“我一直等不到人回来，感到奇怪呢。”她说，此时丈夫其实一直在电梯里打电话，可是信号不好，后来好歹打通了，她一听大人孩子都被关在电梯里，吓得半死，赶紧下楼找物业。走到四楼时，丈夫还在电梯里敲，而且可以听到孩子的哭喊声。

很快，电梯公司的抢修工赶到现场，此时孩子已经被困了近半个小时，抢修工打开电梯并将其升到正常的位置，大人孩子才出来。“当时孩子满头大汗，小脸涨得通红，还好，现在已经缓过来了。”

据了解，小区里还有一部电梯也关了人，不过也都顺利出来了。

记者前晚在小行地铁附近找到了电力抢修人员。这里是一处市政施工工地，现场停了一台挖掘机，地上有个大坑，里面的电缆线被挖断，“开挖掘机的人当时就跑掉了。”

“接到报修后，我们立即赶来，影响还是比较大的。”电力抢修人员说，地下电缆是一万伏的，挖掘机野蛮施工本身就有触电危险，受此影响，两个小区有近2000户居民断电，不过在半个多小时后已经启用备用线路恢复供电。

（张先生线索费50元）

## 工地堆满垃圾，附近居民遭殃

快报讯（记者 马薇薇）近日，有市民向快报热线96060反映，在秦淮区龙翔雅苑原来是一个批发市场，拆迁近三年不见动工，并且经常有人夜间偷倒建筑垃圾，还有人在其倾倒生活垃圾。最近天热，散发阵阵臭味，都不敢开窗。

昨天下午，这个拆迁工地大门紧锁，里面有一道新砌的围墙。爬到高处可以看到，工地上杂草丛生，到处是成堆的渣土、建筑垃圾，还有一些生活垃圾，隐约可闻到一股酸臭味。这时，一名50多岁的大妈不停询问记者的身份以及拍照目的，当得知是有居民投诉工地内的垃圾妨碍他们正常生活时，她坚称“根

本不会影响”，也不肯透露自己的身份。

附近一位环卫工说，那堵墙是近两天刚砌成，就是为了防止有人偷倒垃圾，“以前一到夜里12点或是凌晨，就有车子过来倒垃圾。”

“此前秦淮区城管行政执法大队曾联合街道城管，针对此处偷倒渣土问题进行专项整治，阻止垃圾堆的面积继续扩大。”红花街道城管科一执法人员表示，这个地方原本是一家干货批发市场，三年前搬离后拆迁，最近可能要动工，届时施工方会将垃圾清理掉，“我们会一直关注这件事，也希望施工单位尽快把建筑垃圾清理走。”（周先生线索费50元）

# 神秘小药水 专克皮肤病

1、针  
对根本，  
见效快：  
“鲜清”  
中独有的  
“DNA-2  
E”双酶因子，  
是目前能够抑  
制皮癣再  
生的关键物  
质。双  
酶中的剪  
切酶就像一把剪刀从根源剪断  
核心病菌基因复制链，使其无法  
繁殖，枯竭而死。



日本技术研制的“鲜清”喷雾剂，不吃药治皮肤病

获得“中国质量万里行”名优品牌

满意效果，可享受无条件全额退款！

我市皮肤病病友可直接到康鑫药店(长乐路好又多对面)、中央

门国盛医药房(中央门邮局旁)、

新街口第一药店(大洋百货旁石鼓路路口)、大华药店(汉中路)

省中医院对面、钟山宾馆对面

、华悦大药房(中山南路101号、加油站斜对面)、华江药店

(华江饭店旁、中山北路178号)、下关药店(热河南路幼儿园

对面)、光华门大药房(御道街74号光华门路口)、天使药店(珠江

路百脑汇旁)、立业药店(锁金村

车站)、嘉伦光彩大药房(油坊桥

农贸市场旁)、志信堂(鼓楼口腔

医院旁)、江宁:颐年堂(新医路

15号店)、江浦:祥瑞药店(珠江

镇中圣南街环保局一楼)、浦口

人民药房28店(浦六路车站对

面)、大厂人民大药房(杨庄车站

旁)、六合嘉伦光彩药房(县中医

院旁)、溧水嘉伦光彩药房(县口

腔医院旁边)、马鞍山华仁堂(湖

北路体育馆南门对面)购买，或

拨打025-86894822咨询了解，免

费送货上门，货到付款！

“得了皮肤病，红斑、丘疹、奇痒难忍！越抓是越痒，真是痛苦万分！”很多银屑病、皮炎、湿疹、(手、体、股)癣、顽固瘙痒症等皮肤病患者年年治年年发，中药、西药、内服的、外抹的、激光，连偏方都用了，就是不奏效。正在大家束手无策之时，一瓶神秘小药水给皮肤病患者带来了福音。这种小药水是由日本京都本草生物研究院研发，中文名叫“鲜清”，它使用方便，止痒快，对准皮肤患处喷喷就好，皮肤病友用了之后连连称奇。

**见效快，对准皮肤喷喷就好**

目前，“鲜清”全球有超过2亿5千万使用者证实：“鲜清”止痒快、脱屑快、消红斑祛痘快，而且鲜清是唯一获得国际无激素认证的产品，无任何副作用。“鲜清”成功引进我国后，立刻被“中国质量万里行”第一时间荣誉推荐上榜品牌，得到权威认证。

“鲜清”见效快，只要对准皮肤患处喷一喷，5000万个有效小分子立刻渗透到真皮层，快速杀灭致病菌，立刻就不痒了，使用3到6天，红斑范围明显缩小消失，丘疹逐渐消退，一般患者28天内，即可告别皮肤顽癣。在实际使用过程中，大部分患者在5天后，就见到明显好转。

**破解小药水“神奇”之谜**

“鲜清”成功引进我国后，曾先后被《实话实说皮肤病》和《今日传奇》栏目相继进行了特别报道，相比任何除癣方法，“鲜清”具有见效快、根除彻底、安全无副作用无以比拟的三大优势：

1、修复免费，杜绝反复：“鲜清”中的修复酶，能将受损的皮肤免疫基因片段重新连接起来，使免疫基因恢复正常，重建皮肤免疫功能，杜绝反复。

3、天然提取，绿色换肤：“鲜清”所有成分均从绿色天然植物中提取，且是目前唯一通过国际绿色无激素机构鉴定认证的产品，无任何副作用。

据了解，“鲜清”热销全球58个国家，04年开始在我国推广，所到之处狂掀皮肤病康复热潮，先后引爆香港、深圳、武汉、重庆、石家庄等各大城市，到目前为止，全国已有超过1000万皮肤病患者实现了康复，为了让更多皮肤病患者体验基因除癣科技，“鲜清”特在中国上市7周年之际，发布“买3盒20毫升或1盒120毫升送一瓶10毫升试用装，试用无效，全额退款”诚信公告，皮肤病友先局部喷用10ML试用装，3天内达不到